

पिकअप से 48.75 लाख रुपए का अफीम डोडा-चूरा जब्त

मध्य प्रदेश नंबर की पिकअप से 19 कट्टों में भरा 325 किलो डोडा-चूरा मिला

जयपुर, (कासं)। एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स पुलिस मुख्यालय की सूचना पर प्रतापगढ़ जिले की छोटी सादड़ी थाना पुलिस की टीम ने मध्य प्रदेश नंबर की पिकअप से 19 कट्टों में भरा 325 किलो अवैध मादक पदार्थ अफीम डोडा-चूरा जब्त किया है। जब्त मादक पदार्थ की कीमत करीब 48.75 लाख रुपए आंकी गई है। पुलिस को पिकअप में से एक मोबाइल मिला है, जिसके आधार पर मौके से फरार तस्करों की तलाश की जा रही है।

अतिरिक्त महानिदेशक पुलिस एंटी गैंगस्टर टास्क फोर्स दिनेश एमएन ने बताया कि उप महानिरीक्षक पुलिस योगेश यादव एवं अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक आशाराम चौधरी के सुपरविजन में पुलिस मुख्यालय से राज्य के अलग-अलग शहरों में टीमें भेजी गई है, जो गुप्त रूप से वांछित अपराधियों मादक पदार्थ, शराब एवं हथियार तस्करों इत्यादि के बारे में जानकारी जुटा उन पर निगरानी रख रही है। आसूचना संकलन के दौरान



छोटी सादड़ी थाना पुलिस की टीम ने 325 किलो डोडा-चूरा जब्त किया।

प्रतापगढ़ गई एंटीटीएफ टीम को शनिवार को सूचना मिली कि मध्य प्रदेश नंबर की एक पिकअप में तस्कर अवैध डोडा-चूरा लेकर छोटी सादड़ी से होते हुए निम्ब्याहेडा की तरफ जाएंगे। इसकी सूचना टीम ने आगे छोटी सादड़ी थाना पुलिस को दी। रात करीब

एक बजे छोटी सादड़ी थाना पुलिस की टीम को कारुण्डा चौराहे से थोड़ा आगे हाईवे रोड की तरफ एक पिकअप आई हुई दिखाई दी, जिसमें दो व्यक्ति सवार थे। पुलिस की गाड़ी को देख पिकअप में सवार तस्कर गाड़ी को मौके पर छोड़ कारुण्डा की ओर पैदल-पैदल

भागने लगे।

पुलिस टीम द्वारा भागने वाले दोनों व्यक्तियों का पीछा किया, लेकिन तस्कर अंधेरे में पहाड़ी व खड्डे में होते हुए नजरो से ओझल हो गए। पिकअप की तलाशी में पुलिस को तस्करों का एक मोबाइल एवं 19

■ पुलिस को पिकअप में से मोबाइल मिला, जिसके आधार पर फरार तस्करों की तलाश की जा रही है

कट्टों में भरा 325 किलो अवैध डोडा-चूरा मिला। अवैध अफीम डोडा-चूरा, पिकअप एवं मोबाइल जब्त कर एनडीपीएस में मुकदमा दर्ज कर फरार तस्करों की तलाश की जा रही है। अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक आशाराम चौधरी के सुपरविजन में की गई इस कार्रवाई में एंटीटीएफ टीम के हेड कांस्टेबल महावीर सिंह व कांस्टेबल नरेन्द्र पाटीदार की विशेष भूमिका एवं हेड कांस्टेबल सोहन यादव व कांस्टेबल मनोज यादव का सराहनीय योगदान रहा। थाना छोटीसादड़ी से एसएचओ तेजकर सिंह मय टीम के शामिल थे।

अनीता चौधरी हत्याकांड के आरोपी गुलामुद्दीन को पुलिस मुंबई लेकर गई

गुलामुद्दीन को उन जगहों पर ले जाया जाएगा, जहां उसने फरारी काटी थी

जोधपुर, (कासं)। अनीता चौधरी हत्याकांड के आरोपी गुलामुद्दीन को पुलिस सड़क मार्ग से मुंबई लेकर रवाना हुई है। यहाँ उसे उन जगहों पर ले जाया जाएगा, जहां उसने फरारी काटी। इसके साथ ही वापस लाने के बाद पुलिस उसका पॉलीग्राफ टेस्ट भी करवाएगी। बताया जा रहा है कि वह गिरफ्तारी के बाद से लगातार बयान बदल रहा है।

जानकारी के अनुसार पोस्टमार्टम के बाद भी अनीता के शव का अंतिम संस्कार नहीं हो पाया है। मामले के जांच अधिकारी सरदारपुरा थाना प्रभारी दिलीप सिंह के अस्वस्थ होने के चलते जांच अधिकारी बदला गया है। मामले की जांच अब एडीसीपी सिकाऊ सुनील के पंवार को सौंपी गई है। सात दिन की रिमांड अवधि पूरी होने के बाद शनिवार

■ पोस्टमार्टम के बाद भी अनीता के शव का अंतिम संस्कार नहीं हो पाया है

को उसे फिर से कोर्ट में पेश किया गया। जहां से कोर्ट ने दोबारा 7 दिन का रिमांड दिया गया है। जानकारी के अनुसार, अनीता चौधरी हत्याकांड के आरोपी गुलामुद्दीन का पुलिस अब पॉलीग्राफ टेस्ट करा सकती है। पुलिस पूछताछ में बार-बार बयान बदलने की वजह से जांच में दिक्कत आ रही है इसके चलते पुलिस अब पॉलीग्राफ टेस्ट भी करवा सकती है। फिलहाल गुलामुद्दीन को मुंबई में मौका तस्दीक के लिए जोधपुर से ले

जाया गया है। मुंबई में फरारी के दौरान किन, किन जगहों पर रहा, किसने उसकी फरारी में सहयोग किया इसको लेकर पुलिस अब जांच करेगी। गुलामुद्दीन को पुलिस ने मुंबई से ही गिरफ्तार किया था।

इधर, इस पूरे मामले में अनीता चौधरी के परिजनों के साथ प्रशासन के साथ वार्ता सफल नहीं हुई है। परिजन अपनी मांगों को लेकर धरने पर अड़े हुए हैं। इसके चलते अभी तक शव का अंतिम संस्कार नहीं हो सका है। हालांकि पुलिस ने मृत शरीर अधिनियम के तहत शव का पोस्टमार्टम करवाया, लेकिन अंतिम संस्कार के लिए परिजनों की सहमति नहीं मिल पाई है। पुलिस अब इसको लेकर आगे की कार्रवाई भी कर सकती है।

कोटा, (नि.सं.)। कुन्हाड़ी इलाके में 14 नवंबर की रात्रि को फांसी का फंदा लगाकर आत्महत्या का प्रयास करने वाले शिक्षक की कोटा के निजी अस्पताल में उपचार के दौरान मौत हो गई। कुन्हाड़ी थानाधिकारी अरविंद भारद्वाज ने बताया कि 14 नवंबर की रात्रि को लैडमार्क सिटी निवासी हेमंत चौधरी ने घर में साड़ी का फंदा लगाकर आत्महत्या का प्रयास किया था। हेमंत का परिवार विवेकानंद नगर में रहता है। 10 महीने पहले ही हेमंत की शादी हुई थी। हेमंत की पत्नी भी फर्स्ट ग्रेड टीचर हैं। शादी के बाद से ही दोनों लैडमार्क सिटी में फ्लैट लेकर रह रहे थे। 14 नवंबर को हेमंत विवेकानंद नगर में शादी अटेंड करके लैडमार्क सिटी स्थित घर लौटा था। घर लौटने के बाद

करीब 10 बजे उसने फांसी लगा ली। मृतक हेमंत की पत्नी दूसरे कमरे में थी। उसने हेमंत को फांसी के फंदे पर लटका हुआ देखा तो उसे उबार कर अस्पताल लेकर पहुंची। हेमंत को अचेत अवस्था में उपचार के लिए एमबीएस अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां से परिजन उसको कोटा के निजी अस्पताल में उपचार के लिए ले गए। जहां हेमंत चौधरी ने उपचार के दौरान दम तोड़ दिया। आत्महत्या के स्पष्ट कारण तो सामने नहीं आए हैं लेकिन बताया जा रहा है कि हेमंत चौधरी ने पारिवारिक कलह के चलते ये कदम उठाया है। हेमंत चौधरी कोटा के निजी कोचिंग संस्थान में शिक्षक हैं। पुलिस में मृतक के शव का पोस्टमार्टम कराकर शव परिजनों को सौंप दिया है।

समाज को बांटकर सत्ता पाना कांग्रेस की पुरानी आदत : शेखावत

बीकानेर, (कासं)। बीकानेर दौरे पर आये केन्द्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री गजेन्द्र सिंह शेखावत ने रविवार को महाराष्ट्र चुनाव को लेकर कांग्रेस पर जमकर राजनीतिक हमला बोला और महाराष्ट्र में महायुक्ति की सरकार बनने का दावा किया। नाल एयरपोर्ट पर मीडिया से बातचीत में केन्द्रीय मंत्री शेखावत ने कहा कि राजनीति में धुवीकरण करने और समाजों को बांटना कांग्रेस की पुरानी आदत रही है। आजादी के समय देश को जालि, धर्म के नाम पर बांटा गया। समाज को बांटकर धुवीकरण करके सत्ता पाना कांग्रेस की पुरानी आदत रही है, लेकिन अब देश की जनता जानती है कि उनका भविष्य कहां सुरक्षित है। महाराष्ट्र में भी जनता इसी पर वोट करेगी।

उन्होंने मणिपुर की स्थिति को चिंताजनक बताते हुए कहा कि सरकार सभी पक्षों से निरंतर बात कर रही है।

आने वाले समय में जरूर एक शांति का मार्ग निकलेगा। प्रदेश में हुए उपचुनाव के परिणामों को लेकर गजेन्द्र सिंह ने कहा कि जनता ने भजनलाल सरकार को जीत का सर्टिफिकेट दे दिया है। हम एक से अनेक होने वाले हैं। इन सात सीटों में से भाजपा की एक ही सलूकर सीट थी, बाकी चार कांग्रेस, एक बीएपी और एक राष्ट्रीय लोकतान्त्रिक पार्टी की थी। अब उपचुनाव के बाद हम एक से कई सीटों पर विजयी होंगे।

अनुच्छेद 370 हटाने पर उन्होंने गुहमनगो अमित शाह की बात को दोराहते हुए कहा कि अनुच्छेद 370 इस देश में अलगाववाद की जननी थी। देश के मसक पर काले टीके के समान थी। बीकानेर आगमन पर उनका कोलायत विधायक अंशुमान सिंह भाटी, पूर्व न्याय अध्याक्ष महावीर रांका, जितेन्द्र सिंह राजवी सहित अनेक भाजपाइयों ने शेखावत का स्वागत किया।

बाइक को अज्ञात वाहन ने टक्कर मारी, दो की मौत

पावटा, (नि.सं)। प्रागपुरा थाना क्षेत्र के प्रागपुरा फ्लाईओवर के समीप रविवार शाम दोस्त के साथ बाइक से घर आते समय बाइक सावार को अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी, जिससे बाइक सावार व उसके पीछे बैठा उसका दोस्त गंभीर रूप से घायल हो गया। सूचना पर पहुंची पुलिस घायल को उपजिला अस्पताल पावटा ले गई। जहां एक युवक को मृत घोषित कर दिया। वहीं शाहरूख पुत्र नूरखान निवासी प्रागपुरा (23) की गंभीर हालत की देखते हुए उसे जयपुर रेफर कर दिया गया।

जानकारी के अनुसार प्रागपुरा कस्बा निवासी समीर पुत्र इकबाल (23) अपने साथी शाहरूख पुत्र नूरखान निवासी प्रागपुरा (23) के साथ बाइक द्वारा रविवार शाम करीब छह बजे कस्बा प्रागपुरा वापस अपने घर वापस आ रहे थे। इसी दौरान प्रागपुरा फ्लाईओवर के पास तेज रफ्तार से आ रहे अज्ञात वाहन ने उन्हें टक्कर मार दी, जिससे दोनों गंभीर रूप से घायल हो गये। घटना पर मौजूद ग्रामीणों की सूचना पर थाना प्रागपुरा पुलिस मौके पर पहुंची और घायलों को उपजिला अस्पताल

■ मृतकों के शवों को पोस्टमार्टम के लिए उपजिला अस्पताल पावटा में रखवाया

पावटा ले गए, जहां प्रागपुरा कस्बा निवासी समीर पुत्र इकबाल (23) अस्पताल पावटा में मृत घोषित कर दिया। वहीं शाहरूख पुत्र नूरखान निवासी प्रागपुरा (23) की गंभीर हालत की देखते हुए उसे जयपुर रेफर किया गया है। शाहरूख पुत्र नूर खान ने भी रास्ते में ही दम तोड़ दिया।

वहीं मृतक समीर व शाहरूख की मौत की खबर सुनकर परिजनों का रो-रो कर बुरा हाल हो गया। प्रागपुरा थाना प्रभारी राजेश कुमार ने बताया कि वहीं हादसे के बाद हाइवे पर जाम भी लग गया जिस पर प्रागपुरा थाना पुलिस ने यथायात सुचारु करवाया। मृतकों के शवों को पोस्टमार्टम के लिए उपजिला अस्पताल पावटा में रखवाया गया है। तहरीर मिलने पर कार्रवाई की जाएगी। फिलहाल पुलिस मामले की जांच में जुटी है।

विधायक रविंद्रसिंह भाटी पर पुलिस ने मामला दर्ज करवाया

जैसलमेर, (नि.सं.)। जिले के खिनड़ियाली थाना में शिव विधायक रविंद्रसिंह भाटी के खिलाफ मामला दर्ज हुआ है। जैसलमेर जिला पुलिस अधीक्षक सुधीर चौधरी ने इसकी पुष्टि की है। उन्हीं ने बताया कि शिव विधायक भाटी के खिलाफ भारतीय नागरिक सुरक्षा संहिता की धाराओं 126/2, 221 और 132 के तहत मामला दर्ज किया गया है।

जानकारी के अनुसार क्षेत्र के बईया गांव में सरकार की ओर से निजी कंपनी को सोलर प्लांट स्थापित करने के लिए

आवंटित की गई जमीन को लेकर ग्रामीणों का विरोध लगातार जारी है। शिव से निर्दलीय विधायक भाटी भी लगातार ग्रामीणों के साथ इस विरोध प्रदर्शन का नेतृत्व कर रहे हैं। इस बीच शुक्रवार को सोलर प्लांट के निर्माण कार्य का विरोध कर रहे दो प्रदर्शनकारियों को पुलिस की ओर से डिटेन कर गाड़ी में बिठाकर ले जाने के दौरान शिव विधायक ने प्रदर्शनकारियों को रिहा करवा दिया था।

एसपी सुधीर चौधरी ने कहा कि युवा विधायक को रोल मॉडल मानते

हैं, लेकिन इस तरीके से गलत मैसेज जाते हैं। वह एक समझदार विधायक हैं। उम्मीद है आगे इस तरीके की घटना नहीं करेंगे। युवा विधायक से इस तरीके की अपेक्षा नहीं की जा सकती है। एसपी ने बताया कि निजी खातेदारी भूमि पर कार्य शुरू करने के दौरान किसी प्रकार की बाधा उत्पन्न करने वाले असामाजिक तत्वों के खिलाफ कानूनी कार्रवाई की जाएगी। उन्हीं ने आमजन से धामक खबरें सोशल मीडिया पर शेयर नहीं करने की अपील की है।

स्कूल लेक्चरर भर्ती परीक्षा (संस्कृत शिक्षा विभाग) शुरू

पहले दिन परीक्षा में 30.18 प्रतिशत अभ्यर्थियों ने उपस्थिति दर्ज कराई

अजमेर, (कासं)। राजस्थान लोक सेवा आयोग की स्कूल लेक्चरर भर्ती परीक्षा 2024 (संस्कृत शिक्षा विभाग) की परीक्षा रविवार को जिला मुख्यालयों पर बनाए गए परीक्षा केंद्रों पर शुरू हुई। कुल 52 पदों के लिए हो परीक्षा में 1 लाख 12 हजार 968 अभ्यर्थी रजिस्टर्ड हुए हैं। परीक्षा केंद्रों पर अभ्यर्थियों के दस्तावेजों की जांच के बाद ही अंदर आने की अनुमति प्रदान की गई। पहले दिन परीक्षा में 30.18 प्रतिशत अभ्यर्थियों की उपस्थिति दर्ज कराई।

आयोग सचिव मेहता ने बताया कि संस्कृत शिक्षा विभाग की स्कूल लेक्चरर भर्ती परीक्षा 2024 रविवार को जिला मुख्यालयों पर बनाए गए परीक्षा केंद्रों पर शुरू हुई। अजमेर में 14 हजार 323 परीक्षार्थी रजिस्टर्ड हुए, इनमें से 4 हजार 664 अभ्यर्थियों ने परीक्षा दी, 32.56 प्रतिशत उपस्थिति रही। इसी प्रकार जयपुर में 64 हजार 808 परीक्षार्थी रजिस्टर्ड हुए, 19 हजार 871 अभ्यर्थियों ने परीक्षा दी, 30.66 प्रतिशत उपस्थिति रही। जोधपुर 15 हजार 304 परीक्षार्थी रजिस्टर्ड हुए, इनमें से 4 हजार 124 अभ्यर्थियों ने परीक्षा दी, 26.95 प्रतिशत उपस्थिति



परीक्षा केंद्र पर जांच के बाद परीक्षा देने जाते अभ्यर्थी।

रही। कोटा में 8 हजार 797 परीक्षार्थी रजिस्टर्ड हुए, इनमें से 3 हजार 255 अभ्यर्थियों ने परीक्षा दी, 37 प्रतिशत उपस्थिति रही। उदयपुर में 9 हजार 736

परीक्षार्थी रजिस्टर्ड हुए, इनमें से 2 हजार 184 अभ्यर्थियों ने परीक्षा दी, 22.43 प्रतिशत उपस्थिति रही। रविवार को पहले दिन जनरल अर्थरनेस एंड जनरल

स्टडी का पेपर हुआ। परीक्षा केंद्र पर परीक्षा प्रारंभ होने के 60 मिनट पूर्व तक ही प्रवेश दिया गया। अभ्यर्थियों को पहचान के लिए परीक्षा केन्द्र पर मूल

11 वर्षीय इप्सा यादव ने किलिमंजारो पर तिरंगा फहराया

कोटपुतली, (नि.सं)। कस्बे के वार्ड नं. 17 गढ़ कॉलोनी निवासी 11 वर्षीय इप्सा पुत्री अजय यादव ने अफ्रीका महाद्वीप के सबसे ऊँचे पहाड़ किलिमंजारो (गिलमन पॉइंट) को फतह किया है। इप्सा ने मात्र चार दिन

- अफ्रीका महाद्वीप के सबसे ऊँचे पहाड़ किलिमंजारो पर तिरंगा फहराकर राजस्थान की सबसे छोटी अन्तर्राष्ट्रीय पर्वतारोही बनी इप्सा
- शून्य डिग्री से नीचे के तापमान, कम ऑक्सीजन लेवल और कठिनाईयों भरा रास्ता, फिर भी चार दिन में 19 हजार फीट का रास्ता तय कर चोटी पर फहराया तिरंगा



19 हजार फीट का रास्ता तय कर चोटी पर तिरंगा फहराती इप्सा यादव।

में (5681 मीटर) करीब 19 हजार फीट का रास्ता तय कर चोटी पर ना केवल तिरंगा फहराकर क्षेत्र का नाम रोशन किया है, बल्कि 11 वर्ष की उम्र में अपने मजबूत हौसले का भी परिचय देते हुए विश्व का अकेला पर्वत जो किसी पर्वत शृंखला का हिस्सा नहीं है वहाँ भारतीय ध्वज लहराया है। ड्रीमलैंड एडवेंचर निदेशक अशोक शुक्ल ने जानकारी देते हुए बताया कि इप्सा ने निष्क्रिय तंजानिया ज्वालामुखी पर चढ़ने में मात्र चार दिन लगाये और 14 नवम्बर चिल्ड्रन्स डे पर दोपहर 3.30 बजे पहुंचकर भारतीय तिरंगे को लहराया। उन्हीं ने बताया कि भूमध्य रेखा पर स्थित अकेला ऐसा पहाड़ है जहाँ पर बर्फ (स्नो फॉल) गिरती है। पर्वतारोही

बिजेन्द्र सैनी ने बताया कि 18 नवम्बर सोमवार को इप्सा के कोटपुतली पहुंचने पर स्वागत एवं अभिनन्दन किया जाएगा। इप्सा के पिता एवं दा साता किड्स स्कूल निदेशक अजय यादव ने बताया कि मात्र 11 वर्ष की आयु में इप्सा ने अपने अदम्य साहस का परिचय देते हुये यह कारनामा कर दिखाया है। इप्सा इस पहाड़ पर चढ़ने वाली राजस्थान की सबसे छोटी अन्तर्राष्ट्रीय पर्वतारोही बन गई है। इप्सा ने हाल ही में एक्स्ट्रेट बेस कैम्प को भी मात्र 06 दिन में पूरा किया था। इप्सा ने फोन पर जानकारी देते हुये

कहा कि कठिनाईयों से भरी इस रोमांचकारी यात्रा में शून्य डिग्री से नीचे के तापमान, कम ऑक्सीजन लेवल और कठिनाईयों वाले मौसम में शारीरिक परेशानी से झुझते हुए एवं अनेकों जोखिम उठाते हुए रात के समय सबसे कठिन क्योंकि कड़ाके की ठंड और तेज हवा बड़ी चुनौती का सामना करते हुए मैंने इस मंजिल को तय किया। इप्सा ने चिल्ड्रन्स डे की शुभकामना प्रेषित करते हुए बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ, पानी बचाओ, पेड़ बचाओ, मिट्टी बचाओ का संदेश दिया।

पत्नी ने पति पर चोरी का आरोप लगाया

अजमेर, (कासं)। आदर्श नगर सेटी कॉलोनी निवासी सुनीता राठौड़ ने अपने पति शंकरलाल उर्फ अकबर पर चोरी का गंभीर आरोप लगाया है। सुनीता ने जेएम कोर्ट में इस्तगामा पेश किया। कोर्ट के आदेश पर आदर्श नगर थाना पुलिस ने शंकर लाल के खिलाफ मुकदमा दर्ज किया है।

थाने के एसएसआई रणवीर सिंह ने बताया कि सुनीता ने अपने इस्तगामे में बताया कि उसका पति शंकर लाल मंदसौर निवासी आमना और उसका पति अब्दुल के संपर्क में था। पुलिस में दर्ज बयान में सुनीता बताया कि 25 सितंबर को शंकर लाल ने उसे ब्लू केसल स्कूल के पास बुलाया और उसके बाद घर की

■ कोर्ट के आदेश पर पुलिस ने मामला दर्ज किया

अलमारी में रखे पांच तोला सोने के आभूषण, ढाई किलो चांदी के आभूषणों सहित 20 हजार रुपए नकद चुरा लिए। इस मामले की जांच हेड कांस्टेबल श्रीकिशन को सौंपी गई है। सुनीता ने पुलिस को बताया कि शंकरलाल ने यह सात सामान आमना और अब्दुल के साथ मिलकर चुराया है। उसने बताया कि उसके पति का संपर्क आमना और अब्दुल के साथ लंबे समय से था। पुलिस ने मामले की जांच हेड कांस्टेबल श्रीकिशन को सौंपी है।

गोवंश से भरा कंटेनर पकड़ा

सरवाड़, (नि.सं.)। पुलिस द्वारा पशु क्रूरता अधिनियम के तहत बड़ी कार्रवाई करते हुए गोवंश से भरा एक ट्रक पकड़ने में सफलता प्राप्त की। मुखबिर सूचना मिली कि खिरिया चौपहे पर एक कंटेनर जहां एक कंटेनर खड़ा मिला। इसके अलावा गोवंश भरा हुआ है और वहां पर खड़ा है वहीं सूचना पर हेड कांस्टेबल मोहनलाल पुलिस थाना सरवाड़ के जाते के साथ मौके पर पहुंचे जहां एक कंटेनर खड़ा मिला। इसके आसपास कोई चालक नहीं था। मौके पर अंधारा होने की वजह से कंटेनर को नदी गोशाला लाकर चेक किया तो गोवंश ट्रंस ट्रंस कर भरे हुए थे। जिसमें 58 गोवंश (45 बछड़े, 6 बैल, 4 गाय, 3 बछड़ी) जीवित अवस्था में व 19 गोवंश (18 बछड़े, 1 बछड़ी) मृत अवस्था में अवैध रूप से भरे हुए पाए गए।

दो बच्चों की मां ने फांसी लगाई

अजमेर, (कासं)। मांगलियावास थाना क्षेत्र में संदिग्ध परिस्थितियों में एक विवाहिता ने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। मौके पर कोई सुसाइड नोट नहीं मिला। मृतका सुराजा नदी द्वितीय की रहने वाली थी। सुराजा की शादी आठ साल पहले दौलत से हुई थी और वह दो बच्चों की मां थी। मांगलियावास थाना पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर जेएलएन अस्पताल पहुंचाया। पुलिस ने मृग दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। थाने के एसएसआई गोपा राम ने

■ मौके पर कोई सुसाइड नोट नहीं मिला, जांच शुरू

■ शादी आठ साल पहले हुई थी और दो बच्चों की मां थी

बताया कि दोनों पक्षों को बुला लिया गया है। शव का पोस्टमार्टम करवाया जा रहा है। वहीं मृतका के पीहर पक्ष ने सुराजा

के सिर में चोट के निशान होने का आरोप लगाया है। पुलिस ने सुराजा के पति दौलत और उसके ससुराल वालों से पूछताछ की है और मामले की हर संभव पहलू से जांच कर रही है। फिलहाल पुलिस को मौके से कोई सुसाइड नोट नहीं मिला है, जिससे आत्महत्या के पीछे की वजह स्पष्ट नहीं हो पा रही है। पुलिस का कहना है कि पोस्टमार्टम रिपोर्ट और जांच के बाद ही मामले की सच्चाई सामने आ पाएगी। मृतका के परिवारजनों ने पुलिस से निष्पक्ष जांच की मांग की है।